11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.11.2009 22:17:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.11.2009 22:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116881/answer/116882




YBaxkaemas TatbsiHa! Y3U B HopMe. [Ipu Hamuuuy arrailOTUHAIIMYA HAfo BHIMONMHUTE MAR-TecCT -mns
VCK/TI0UEHUST UMMYHOJIOTU4YecKoro Gecninogus. Yoauu.



